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A =CMET A0
M 2jPs A
ool 2B LY (el @l
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
—S&E, HAXFHEEH HIIRS 1,500,000& 1,500
02 2324l 2,000 2,000 0
OA&EHI S X 2,000
—=SE&E 2 2,000,000& 2,000
202 O4Hl 2,400 0 2,400
01 =WHbl 2,400 0 2,400
OE=gdfFa 2,400,000& 2,400
203 ALETY| 950 2,400 A1,450
03 AlMEFALEZY| 950 2,400 A 1,450
oaol=zd s 3d 10,000& * 659 650
ONHHAZBAHE 2E= 100,000& = 33l 300
301 LptBazg 377,230 0 377,230
= 1,350
= 375,880
01 A2 H =03 377,230 0 377,230
OF=paRli B = 30,000& * 1,033 * 123 371,880
OAZRZ= 200,000& * 209H 4,000
O=gs3A A2l 1,350,000& 1,350
= 1,350
307 QIztoIA 35,500 21,500 14,000
02 QltFAEX 13,000 6,000 7,000
O6.25A3NKX ¥ tESEH ASKA 1,500,000& * 6IH EHAl 9,000
ogdet #d =2H K& 3,000,000& = 12l 3,000




SA:

=
e
Mz =
=]
=

el [ He (el @l
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2

OUE=EHs=SAXA0 &K 50,000& » 10 * 23| 1,000

04 CIZtHALE X 22,500 15,500 7,000
O6.258AF B 10,000,000& * 13 10,000
OEsY &AL EX 10,000,000& * 13 10,000
OCEEmME & At K& 2,500,000& = 12/ 2,500

401 Al&HI LSO 30,000 0 30,000

01 A&l 30,000 0 30,000
OE=32 2ANd B 30,000,000& * 14l 30,000

SEE € d98E 2EX &l 2,023 2,023 0

101 el 4| 2,023 2,023 0

10 JIZtNZ2Z2NSE s 2,023 2,023 0
Ossg 2323 4 33| 45,9403 108 * 33 1,379
OtgdadEd X Zdl 45,9403 » 2% * 33 276
O=tdl dXd| 3 El 45,9408 » 4H «x 23 368

I =MESH 10,869,894 10,613,520 256,374
2 8,508, 964
= 5,374
= 1,150,020
= 1,205,536

KHE R AL 1,540,911 1,522,003 18,908
= 1,118,658
= 209,926
= 212,327

|




SHM: =CIMETA
Hu: )| EMESEE
Chol: XHE!XHE AL crol: ml
CERI(BIH) - NIRAY - A S Akl e =
NELAES 26,947 38,081 211,134
= 21,557
& 2,695
= 2,695
301 g¢ 26,947 38,081 A11,134
= 21,557
& 2,695
= 2,695
01 AISIEHEA 26,947 38,081 A11,134
OXHES5 26,947,000& 26,947
= 21,557
& 2,695
i 2,695
JHARME & 400, 136 360,885 39,251
= 320,110
& 40,013
= 40,013
307 gIet 400,136 180,443 219,693
= 320,110
L= 40,013
i 40,013
02 @l 400, 136 180,443 219,693
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0z 0
g fulor e
zH A

I B re

o

12 02 {0

f
40
o
{0

1%
4

r
0

2A
R
J2H

0l
I

OJLAk 400, 136,000

H

Mo

400,136
320,110
40,013
40,013

in

M

109,200
54,600
54,600

113,900

A4,700

307

H

A

109,200
54,600
54,600

109,200

02

109,200,000

in

109,200
109,200
54,600
54,600

109,200

RHEHX 2

H

H

H

994,228
776,991
107,418
109,819

996,137

A 1,909

101

hnooW

H

63,000
50,400
6,300
6,300

253,178

A190,178




A =CMET A0
Hm: )| ZMEEE
&l XNEXHE ALY (cel &
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
10 JIZtHZ2Z2NSES 63,000 253,178 A190,178
o2z A (15Y) 63,000,000 63,000
= 50,400
= 6,300
o 6,300
202 O4dl 2,400 3,400 A 1,000
01 =UWobl 2,400 3,400 21,000
OSEAL HR2F 100,000& * 2H * 128 2,400
307 QIztoIA 928,828 641,259 287,569
= 726,591
& 101,118
= 101,119
02 QltHAEX 928,828 641,259 287,569
OXSXEHEHSH(1I1L) 164,708,000& 164,708
= 115,295
o= 24,706
= 24,707
OX&E22 AL X2 (85Y) 614,120,000 614,120
= 491,296
= 61,412
i 61,412
O==X =HE=2 20{(120Y) 150,000, 000& 150,000
= 120,000




M =CIMET] Rt
Hu: )| EMESEE
Chol: XHE!XHE AL crol: ml
= A CCHRI(EI) - HRAY - A Aol Bl =2t
01l &
= 15,000
o 15,000
NEX&EE SA K& 10,400 13,000 A2,600
= 5,200
i 5,200
307 gIz2told 10,400 13,000 A2,600
& 5,200
= 5,200
02 QItFAE X 10,400 13,000 22,600
OXE=AI |2 SMIE = 10,400, 000& 10,400
o= 5,200
5,200
Jzdlgsgit N3 9,328,983 9,091,517 237,466
= 7,390,306
= 5,374
& 940,094
= 993,209
Fi=1=PN 80,000 92,500 A 12,500
= 64,000
= 8,000
= 8,000
301 et a3 80,000 92,500 212,500




S

Ol &
I )| ZMERE
o2l J=MESa X NE CEEREED
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
301 Let2 A3 = 64,000
& 8,000
= 8,000
01 ASIE2EE=63 80,000 92,500 212,500
Oz22=X XA (100A) 80,000, 000& 80,000
= 64,000
o= 8,000
i 8,000
MAH =N 6,860, 368 6,807,500 52,868
= 5,488,294
= 686,037
= 686,037
301 2et2 4 s 6,834,632 6,807,500 27,132
= 5,467,706
& 683,463
i 683,463
01 ASIEEHE =63 6,834,632 6,807,500 27,132
OMAS0(3,843Y) 6,834,632,000& 6,834,632
= 5,467,706
& 683,463
= 683,463
307 22t0l & 25,736 0 25,736




S

0l 44 2
Hm: )| ZMEEE
o2l J=MESa X NE (2 ®&)
SN HH . CI(EH) - MEAR - HAS Ol &k ot S Hl D=2
307 212t01 & = 20,588
& 2,574
= 2,574
02 QItFAE X 25,736 0 25,736
OAlE dAH=N 25,736,000& 25,736
= 20,588
= 2,574
i 2,574
FAH=S0 1,600,000 1,707,500 A 107,500
= 1,280,000
= 160,000
= 160,000
301 2et2 4 s 1,600,000 1,707,500 A 107,500
= 1,280,000
& 160,000
i 160,000
01 ASIEEHE =63 1,600,000 1,707,500 A107,500
OFAHS0(3,5024) 1,600,000,000& 1,600,000
= 1,280,000
& 160,000
= 160,000
I ZMeSE>a X FHEZMNE 20,000 40,000 20,000




B EOIME IR
Hm: )| ZMEEE
S JxzME-Z A X3 CEEREED
SH-EH . O(E) - MBAY - B of Ao S HRS2
I ZMEB &L FHEZENA & 6,000
iy 14,000
402 QI2ENE0| N 20,000 40,000 A 20,000
== 6,000
iy 14,000
01 QI2t=2Ex 20,000 40,000 220,000
QI =ME=Z X =THEHIME AL (100H7) 20,000,000 20,000
T 6,000
= 14,000
ME=2=10;] 215,000 283,750 68,750
= 172,000
= 21,500
iy 21,500
301 LEtE A2 215,000 283,750 68,750
= 172,000
& 21,500
o 21,500
01 A E&EE6= 215,000 283,750 68,750
OusZ=0{(305¥) 215,000, 000& 215,000
= 172,000
& 21,500
o 21,500

_10_




2N
X XH -
S Tt

o2l

- SHRA(2AH) - A - BES

P
2

2A
R
J2H

oW

M

57,500
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5,750
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57,500

oW

M

57,500
46,000
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57,500

57,500,000&

H

M

57,500
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46,000
5,750
5,750

57,500

Ol
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o
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A

12,695
10,156
1,270
1,269

7,625

oW

M

12,695
10,156
1,270
1,269

7,625

fou
i
0
Jd
1
0

12,695

7,625
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S

ol
I )| ZMERE
el JIzdE=a Xk A2 (&9 H
SA BB S(S) - NRAY - BES of & o S DB
OXtatel 23X (3612) 12,695,000 12,695
= 10,156
S 1,270
s 1,269
NASENY Hetd HEE 34,350 66,750 A32,400
S 10,305
= 24,045
301 Let2H= 34,350 66,750 A32,400
< 10,305
= 24,045
01 Atal2¥H 062 34,350 66,750 A32,400
Ou M- H| 20,000& * 309 600
< 180
s 420
O=3tHe &=l 20,000& = 30¥ * 9 5,400
S 1,620
s 3,780
@Lig=PN =] 20,000 x 15«72 Al 2+ 21,600
= 6,480
[ia 15,120
OusH| 30,000& = 15H = 93 4,050
= 1,215
o 2,835
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SN FOIME XD
Hal: o SX
Sl FHONE S FOIMBAHIA XS (B9 @8
S HH - S(BH) - HEAY - BE=2 Off &+ o4 aﬁiﬂgﬁ HRZ2
HO NS X 1,044,842 715,956 328,886
= 119,828
= 47,659
2 877,355
FHONE S ZoIMBHHIA X2 417,800 715,956 298,156
= 101,280
= 29,285
2 287,235
oIHe 75 8,000 8,000 0
307 PI2HOIF 8,000 8,000 0
01 22| 8,000 8,000 0
OO0ITHE! MHASHI(SS L BIITS) 3,000,000% 3,000
OMAHTESE 2 (P5E S) 5,000, 0002 5,000
220l S AN L FHH X 7,200 6,900 300
301 LA 1,200 2,400 A1,200
01 AMEEZELHS 1,200 2,400 £1,200
OR2ol U L& At 10,0008 * 10 * 122 1,200
307 PI2HOIF 6,000 4,500 1,500
02 PAANBE 6,000 4,500 1,500
O#2AAML X ZH bl ,500,0008 * 4% 6,000
NHRHE 2092 L X 70,600 486,600 416,000
= 16,625
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2,180
3,350

1,720
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16,625
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16,625
33,250
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16,625
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H

H

20,100
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6,100
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134,600
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A =CMET A0
B 3ot S S
ol HOHE S FOIMBALA XE CCR-ED
SN EB - SR(B) - MRAY - BES 01l &t o S B DS 2
OXNSD TR AL 2HES| EAX AHIE4 10,000& = 30Y * 43 1,200
OXg=AI| 2 AFSEH X2t 2HE 3 10,000& * 50 * 23] 1,000
FOTXEEHZ Y 70,800 0 70,800
201 et 50,000 0 50,000
01 AtR2teld 50,000 0 50,000
Ooget=8Hl 50,000
—FUXNXHdHEZEZOY 29 8,000,000 = 200 & 16,000
— = NXME 2 2 2F 17,000,000& * 20H 4 34,000
202 O4dl 1,500 0 1,500
01 3L b 1,500 0 1,500
OFUXdH2HA ARFX 50,000& * 3& * 103 1,500
203 YRF&Hl 400 0 400
03 AIMFAHRF A 400 0 400
OF0XEH=2H 20,000& » 20% = 13 400
301 Lpt8as 4,400 0 4,400
10 HAIAMHIEA S 4,400 0 4,400
OFCRXAE e X AHE24 5,0008 » 208 » 128 = 204 2,400
OFCRXAE &KX As AUHI24 50,0003 * 20 * 13| = 20HA 2,000
405 XtobE S| 14,500 0 14,500
01 ML =SFHSHI 14,500 0 14,500
OEdH FTAEH S5+ 6,500
— QoI 3,000,000& = 14l 3,000
—ZLOARKIDl 2 500,000& = 34 1,500
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A FOMEX A
B 3ot S S
ol HOHE S FOIMBALA XE CCR-ED
SN HB S (BH) - MBEAY - BAS of Ao S HRS2
—emal HIT P 2,000,000 = 14 2,000
OUsEA 2 Mol - Blsna 24D 2 500,000& = 14l 500
OWEH FOXXAHE BEEHPY 1,500,000& = 50H 7,500
NEASHBIA SAAIS 126,600 0 126,600
= 101,280
& 12,660
o 12,660
301 LEtEAZ 126,600 0 126,600
= 101,280
& 12,660
o 12,660
01 A E&EE6= 126,600 0 126,600
OXNYGAMSIMHEBIA EXAIY 126,600,000& 126,600
= 101,280
== 12,660
= 12,660
1200120 siU2Y 421,680 0 421,680
120 E0IR DS 421,680 0 421,680
201 LBt AH| 7,080 0 7,080
01 At222ld| 3,480 0 3,480
Oddt=24| 480
—12001 301U SUH=E MSE 40,000& = 128 480
Ol =4l 800
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S
_;,7:_

B 3 2
EBIE el H el
SN EH O (S]H) - M A Atol e =32t
— &A= 100,000& * 4% * 23] 800
O=&| 1,000
— 1200120t 29 5,000& * 29 = 100 1,000
OoYx= 1,200
— 12021 H el &l &x= 200,000& * 2& * 33/ 1,200
02 3294l 3,600 3,600
O3s2=2 % HMA 2,400
—NMHAROH BEEE 50,000& * 4% = 128 2,400
OXteH eyl 1,200
— 12001 & ™ el xteF =2l 1,200,000& 1,200
202 O4d] 6,000 6,000
01 =UWol 6,000 6,000
O12021 20| sS0 ERF&X 20,000& * 3¥ = 100 6,000
206 M =4l 69,600 69,600
01 M=Hl 69,600 69,600
OXs&EI P 25,000
— & XHA! 60,000& = 200H 12,000
—&8XA RUE 40,000& = 2000H 8,000
—SAl"E RUE 1,000,000& * 5J4 5,000
OEXME AIE HZQl 25,000& = 1,000H 25,000
OSJ2? L (HAMUE) 10,000& = 3004 3,000
OsJl+ mol= 4,000 * 5004 2,000
OEANEY Ji2s 7Y 9,000
—QOt&E D] 25,000& * 200H 5,000
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M FUMET A
RPN SRS
CHol: 120ME IR ST (e d e
SN HE - GS(EH) - HBAY - B 01l &k o S H DS 2
—g@Q 20,000& * 20074 4,000
ovE s F¢ 1,000& * 3,000m 3,000
owvdE s F¢ 800& = 2,000m 1,600
o224 2+ Y 1,000, 000& 1,000
401 AlEHI 20| 339,000 339,000
01 A&l 339,000 339,000
OZAEIIZ2S MERAX 20,000,000& 20,000
OFE SHETAEINZS 4X 80,000,000& 80,000
oYK IS &AXI(108) 50,000,000& 50,000
OJt2& XA 155,000
—=&8 Jt2s 4X 95,000
X=8(50S) 65,000,000& 65,000
=2 (505) 30,000,000 30,000
—SA" JI2SE &X(128) 60,000,000 60,000
Os&It2S AMds7X 34,000
—SEINZS AMESA 10,000,000& 10,000
—JIzES(Ees)HsEED) 160,000 * 1504 24,000
N SAIECRE 205,362 0 205,362
= 18,548
& 18,374
= 168,440
AR SAE 2OUI0IEH XA 36,096 0 36,096
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= 14,948
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T 7,474
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_22_




S ZE0IMER| Dt
HEl: o SK
ol RASAQIT RS (B9 @8
SA B (BH) - MRAY - B2 Ofl At o aﬁiﬂgﬁ Hnz2
—XEIZAMIE E AR 10,0008 * 1002 1,000
—TESAME MAFYILE (A9l 4F) 1,000,0002 1,000
~TESAME POAYAAY B 1,320,0002 1,320
02 Tzl 5,804
o2zZe= ¥ MM 4,604
~®IIABE 200,0002 * 122 2,400
~HEE HAH| 10,0002 * 13 100
~d3e3 50,0008 * 2Ch * 128 1,200
—EAWLRED 50,0008 * 23] 100
—VRHEs2 7,002 * 122 84
— ML EARR 30,0008 * 122 360
—OIEUAER 30,0008 * 128 360
oozl 1,200
— el 2| 300,008 * 4% 1,200
401 A&HILROY 3,000
01 Al&H 3,000
ORAZA B2HAT &3 3,000,000% 3,000
403 RHXISHHIS KHE 0l ® 1,000
02 ZIIZSHHE A 1,000
OBTIIZSH Ue RAZMSSRIAALY S22 1,000,0002 1,000
405 HAHE S| 1,900
01 XMUSEHSH 1,900
ONYABANEESI|E 23S 7Y 700,0002 * 104 700

_23_




SA OIS A
ZE: HoNSKE
R ENEER chel: A s
CESI(SIH) - HISAY - BYS Atol e =32t

OO0l 1,200

el b2 12,750
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307 Qlz2to| A 21,200
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& 10,000

o 10,600
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202 O4Hl 3,600 0 3,600
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03 AIMFAHRF A 300 0 300
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